3amanue Ha JabopaTopHYyI0 padoty Ne 3

Kunemartnyeckas cxema nmpuBojia
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Hcexoonvie oanruie:

1: Hepe,uaToqﬁoe HYHCI0 U IIPCABaAPUTCIIbHBIC TCOMETPHICCKUC ITapaMCTPhI IETIHOMI
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2. Tabmuna pe3ynbTaToB KHHEMAaTHIECKOTO pacueTa MpuBoaa

No Bajbl npuBoaa P; kBt ni, MAH " Ty Hm di, MM
I 35]1B 4,617 960 45,94 32
II BxonHOi 4,479 960 44,57 30

(OBICTPOXO IHBIIN)
11 BrixoHoi 4,345 384 110,34 36
(THXOXO/THBIIT)
v Benmymuit Ban 4,086 324 120,48 38
KOHBellepa




1. Pacyer nenHoi nepeaavu

1.Onpeodenenue uiaza yenu

1 N
t, > 30,5 —=, mm.

1 m

JIst Havata onpeaeuM KodpGHIMEHT BIUSHIS YacTOTHI BpallleHUs BeAYIIeil 3Be3I0UKH Ha
YCTATOCTHYIO IIPOYHOCTh IUIACTHH IETIH.

k. =10 9/n1—10 ’ 320—147
y o 10 10

[Ipuanmaem k,, = 1 IS OTHOPSIHOM HEMH

314,617 - 14,7
ty 2 30,5 [——=18,189 = 19,05
320-1
Venosue t; < 25,4 srmonmsercs 11 oTHOPSIHOI TeTt

2. Onpedeneritie yucna 36eHves yenu

2a. L. 4+ % (Z,—Z 5t
Zu=_+ 1 2+(2 1)
t 2 40a

a - MEKOCCBOC PAaCCTOAHHNEC, KOTOPOC PCKOMCHIAYETCA BBIﬁpaTB B JTHAaIIa30HE!
30-t<a<80-t

571,5 < a <1524

IIpunuMaeM MexoceBoe paccrosane @ = 1050

_2-1050 27+32 (32— 27)?-19,05

Zy = = 139,751
g 19,05 ¥ 2 ¥ 40 - 1050

IlonydenHoe 3HaYeHNE Z i OKPYTIISETCS JI0 I[ETI0TO YETHOTO I CIa Z n X 140, a B COOTBETCTBHH C HUM

HaxXoJHUTCA OKOHYATEIIBHOC MEXKOCEBOE PACCTOSHHE (:

t
= 5[22IJL —Zy — %y +\/(ZzIJL —dy —22)2 —0,81(z, — z1)?], MM

19,05

a= T[Z -140 — 27 - 32 +\f(2 19,05 - 27 —32)2 - 0,81- (32 — 27)?] = 1052 mm



.g.HpOGQPOquH} pacydent Ha ycmaiocmHAY0 HPOYHOCHb NAACHIHH 36EHBLEEG L erll.

Ft ka k " kT
= < ==
Pa Son ’ |p | = ky "k
OKpy:KHas ciia Ha BeAyIlel 3BE3/I0UKe
F,=6-107 b =6-107 el = 1683,07
£ Zyomy -t 27-320-19,05 !

KOB(I)(I]HLHIBHTBI, YUHTBIBAKOITHE BIIMAHNIE Ha YCTATOCTHYR IIPOYHOCTD INTACTHH COOTBETCTBCHHO

qucia 3yObeB BeIyIieil 3Be3/109KH, CpOKa CIIyKObI Tepeiaun t, (Jac) 1 niara merm.

k=12 = V27 =1,316

k_415103 +[15-103 18
r— 10-10°

K _24 t _24 19,05_0988
£t~ 1254~ [254 7

IIpuanMaeM K03 QUIIHSHT JUHAMHYHOCTH HArpy3kHu k; = 1,5

_ 16830715 1316°15
Pu="06-1 = 14,7 -0,988

VcnoBue ycTaaocTHOM IPOYHOCTH U k; = 1,5 BBIMOTHASTCS:
py = 23,82 < 35,58
4.0Onpeodenenue HazpysKi Ha 6abl 36€3004eK.
R =1,15Fk; =1,15-1683,07- 1,5 = 2903,3 H

5.Pa3smepul 36é300uex.

JlnameTp HeIUTeNbHON OKPYKHOCTH

t 19,05

Ds = Gin(180°/2) = sin(180°/140°) ~ 549 MM

JlnameTp OKpyKHOCTH BBICTYIIOB

D, =t - [ctg (180°/z) + 0,5] = 19,05 - [ctg (180°/140°) + 0,5] ~ 858 MM



JlnameTp OKpYKHOCTH BIIaJIUH

D; = D;—(1,005d, + 0,1) = 849 — (1,005- 11,91+ 0,1) = 837 mm

Pannyc 3akpyriaeHus 3yoa

rn,=17d; =1,7-1191 = 20,247 MM

PaccTosHue oT BepImHBI 3y0a /10 JINHUH [IEHTa paayca 3aKpyIjieHus 3yoa

hy =0,8d, = 0,8-11,91 = 9,528 MM

Juametp oboa

D, =t-ctg (180°/z) — 1,2h = 19,05 - ctg (180°/140°) — 1,2 - 18,2 ~ 827 MM

Pannyc 3akpyrieHus

rp, = 1,5 MM

IIuprHa 3y0a 3Be310YKH OTHOPSIHOM IEIIH:

B; = 0,93B;;,—0,15=0,93-12,70 — 0,15 = 11,661 mm



